AWZV Bode-Wipper

Erhebungsbogen

Uber grundstiicksbezogene Angaben zur Berechnung von

Gebuhren gemalf § 2 der Gebuhrensatzung und Beitragen gemaR § 5 der Beitragssatzung

1.  Grundstiicks- und Eigentumsverhaltnisse
Stral3e : Hausnummer :
Gemarkung : Flur :
1 Flurst : Flurstiicksflache :
2 Flurst : Flurstiicksflache :
Summe:
Eigentimer :
Anschrift der Eigentiimer
(wenn nicht Ubereinstimmend mit
Grundstucksanschrift)
Anzahl der Personen auf dem Grundstick :
2. Vorhandene Grundstiicksentwédsserung: zentral
dezentral Volumen m3
wenn dezentral: Kleinklaranlage
abflusslose Grube
wenn Kleinklaranlage, Uberlauf in: Kanalisation
direkt in Gewasser
Versickerung
(zutreffendes ankreuzen)
3. Einleiten von Niederschlagswasser in die 6ffentlich e Kanalisation
3.1. Grundflache des Wohnhauses oder Gewerbegebdudes m?2
davon Anzahl
Auswahl moglicher Flachen Lange x Breite Srundflache in m2 abflusswirksam Vollgeschosse
Wohngebaude
Gewerbegebaude
Summe 1 [ ] ]

3.2. Sonstige, auf dem Grundstiick Uberbaute (befestigte

) Flachen

Das sind alle weiteren auf dem Grundstiick liegenden Gebaude und befestigten Flachen. Die
bereits unter Punkt 2.1. aufgefihrten Wohn- und Gewerbegebaude sind hier nicht anzugeben.

m?2

Auswahl
moglicher Flachen

Lange x Breite

Srundflache in m2

davon
abflusswirksam

Scheunen

Garagen, Carports,
Stellplatze etc.

Wege, Auffahrten

Terrassen

Sonstiges (bitte auffiihren)

Summe 2

Summe 1+ 2 :

4. Bestatigung Grundstickseigentimer:
Hiermit bestatige/n ich/wir die Richtigkeit der vorstehenden Angaben:

Datum

Unterschrift(en)



Varianten der Vollgeschosse

Als Vollgeschoss gelten Geschosse in Sinne der Thiringer Bauordnung.

D.h. ein Geschoss mit 2,30 m Hohe auf 2/3 der Grundflache des Geschosses ist ein Vollgeschoss.
Weiterhin gelten als Vollgeschoss Kellergeschosse, deren Deckenoberkante 1,40 m uber die
Gelandeoberflache hinausragen.

Abweichend von den landesrechtlichen Vorschriften gelten bei Grundstiicken auf3erhalb des
Geltungsbereiches eines Bebauungsplanes auch schon Geschosse mit einer Deckenhdhe von
mindestens 1,90 m als Vollgeschoss (z.B. in Altbauten oder Fachwerkh&usern).

Beispiele:

1 Vollgeschoss

™~

2 Vollgeschosse

1 Vollgeschoss + 1 ausgebautes Dachgeschoss,

|:| I:I - wenn mindestens 1,90 m Deckenhthe auf 2/3
der Geschossflache - dann 2 Vollgeschosse

- wenn nicht auf 2/3 der Geschossflache 1,90 m
Hohe gegeben ist - dann 1 Vollgeschoss

1 Vollgeschoss + 1 Kellergeschoss

- wenn die durchschnittliche Hohe der 4 Ecken
+ I_I v des Uber dem Gelénde stehenden Keller-
geschosses mindestens 1,40 m betragt, wird

das Kellergeschoss als
//T T Vollgeschoss berechnet

Sollten Sie bei der Ermittlung der Vollgeschosse unsicher sein, wenden sie sich bitte
an den AWZV Bode-Wipper (Tel.: 036338/45620) und vereinbaren Sie einen VorOrt-Termin.



